

Jawy a Čezety mají sraz na Harrachovce

TÁBOR – V sobotu 2. září na tábořskou Harrachovku dorazí jawní a čezetští na svůj jedenáctý zemský sjezd. Sraz je v 11 hodin a úderem poledne vyjedou na spanilou jízdu hraběte Harracha směrem na Lom, Želeč, Dudov, Dobronice a Radětice do Bechyně, kde bude přestávka. Po ní se motocyklisté vrátí přes Malšice

zpět na Harrachovku. Trasa měří kolem 70 kilometrů. Po příjezdu zpět na Harrachovku jsou v plánu motohry, grilování a večer promítání dobových dokumentů. Setkání příznivců obou značek skončí v neděli dopoledne. Sjezd je jistě zajímavou příležitostí i pro obdivovatele obou legendárních motocyklových značek. -lk-

Jihočeské týdeníky a portál JcTED

posílí tým o

**ZPRAVODAJSKÉHO REDAKTORA
pro oblast Tábořsko – Milevsko**

**písemné přihlášky na e-mail:
kolarova@jihocesketideniky.cz**

Bližší informace na tel. 776 763 727.

TÝDENÍK

TÁBORSKO

s televizním programem

ROČNÍK XXI.

ČÍSLO 34

30. SRPNA 2017

CENA 16 Kč

NEJ prodávanější noviny v regionu

Nová dopravní opatření: Kritická místa v Táboře zůstanou

TÁBOR – V Táboře se chystá rozmístění dopravního značení, které má omezit tranzit těžkých nákladních vozidel městem. Místostarostka pro dopravu Michaela Petrová potvr-

zuje, že k realizaci tohoto opatření dojde v řádu týdnů. Josef Koudelka z Družstevní ulice v Čekanicích ale bije na poplach. Tvrdí, že pro místa ohrožovaná silnou frekvencí těžkých ná-

kladních aut se nic nezmění, protože tyto trasy dostanou pod dopravní značky tabulky s výjimkou.

Výjimka se má podle projektu týkat silnice 137, takže těžká

auta nadále pojedou Údolní ulicí přes Čelkovice na Horky a Slapy. Trasa bude sice označena zákazovou značkou, ale pod ní bude pro silnici II/137 výjimka.
Pokračování na straně 2

Poslední srpnový pátek patřil plánským lyžařům



V pátek 25. srpna se v Plané nad Lužnicí uskutečnil už 27. ročník tradičního letního běhu na lyžích. Akce se koná vždy poslední pátek v srpnu, za každého počasí. To letošní si lyžaři chválili, lyže jely dobře a prý měli za letošní rok dost natrénováno. V polovině cesty se běžkaři zastavili v horské boudě BSP, aby se občerstvili a namazali lyže. Pak pokračovali k radnici, kde si zaběhli časovku. Odpoledne pak akce pokračovala tenisovým turnajem. Více fotografií najdete na www.jcted.cz

Lucie Váchová

Znovu Teen zóna

TÁBOR – Po loňské premiéře chystá tábořská radnice během zářijových Tábořských setkání opět na náměstí TGM Teen zónu, tedy zábavu pro teenagery. Znovu se na náměstí naveze sníh a zájemci si budou moci vyzkoušet lyže nebo snowboardy.

K dispozici bude fotbálek, ukázky pole dance, proběhne graffiti jam a připravuje se i další akční zábava. Otevřeno bude od 10 do 18.30 hodin a narozdíl od historického centra, kde je vstup na městskou slavnost zpoplatněný, Teen zóna bude i letos přístupná zadarmo. -lk-

ŠANCE Vychází DNES

Hledáte práci?

Hledáte zaměstnance?

V dnešním vydání na stranách 13-17

Nabídka volných pracovních pozic,

informace o požadavcích na konkrétní pracovní místa.

Hasiči z Pikova jsou v elitní desítce republiky

PRAHA – Během uplynulého víkendu hostilo pražské Výstaviště a sportovní areál Olymp Centrum v Holešovicích mistrovství ČR profesionálních a dobrovolných hasičů v požárním sportu. V týmu jihočeských profesionálů právě dochází ke generační obměně, skončil předposlední z patnácti celků. Radost ale přivezli domů na jih dobrovolní hasiči z vesničky Pikov na Táborsku. Vítězové krajského kola se umístěním na deváté příčce ze 17 celků prodrali do elitní desítky v republice a to je úspěch.

Hasiči z Pikova si tak z letošní republiky přivezli jen pozitivní pocity. „Přesto, že jsme ve všech třech disciplínách měli malé rezervy k naše-

mu top výkonu, odjíždíme s devátým místem, které bereme všema deseti. Skončit v první desítce na MČR je náš každoroční cíl a letos jsme ho splnili. Podle mého názoru by tato ne snadná meta měla být cílem pro jakýkoli jiný tým reprezentující náš kraj i do budoucna. A pokud by to měla být poslední republika pro náš tým, tak budeme mít nádherné vzpomínky,“ popsal vedoucí pikovského týmu Luboš Tejnor. Jeho družstvo se teď ale potýká s nedostatkem mladých lidí. „Je to pro nás problém, rádi bychom jim předávali zkušenosti a postupně je nasazovali místo nás, dříve narozených,“ dodal Luboš Tejnor. Hasiči z Pikova jižní Čechy na repub-

likovém mistrovství reprezentovali už po osmé v řadě. Poprvé se tam dostali v roce 2010, také do Prahy, tenkrát na stadionu Juliska. „To byl pro všechny dobrovolné hasiče zřejmě památný rok, kdy úplně naposledy MČR pořádali zcela samostatně. Rok na to v Ostravě 2011 bylo už vše jinak a mistrovství je od té doby společně s profíky. Nejlepší umístění pro náš tým bylo samozřejmě na našem domácím mistrovství v Českých Budějovicích v roce 2014, kde jsme se díky druhému nejlepšímu útoku vyhoupli na celkové sedmé místo. Letošní umístění je tedy druhé nejlepší v historii. Jinak jsme obsazovali místa těsně za TOP10,“ zakončil Luboš Tejnor.

Sedmnáct účastníků měla v Praze i soutěž žen sborů dobrovolných hasičů. Tam Jihočeský kraj reprezentovaly hasičky z Makova na Táborsku a skončily dvanácté. Tam je bohužel odsunuly dva velice nepovedené pokusy na útoku. Jen o stupínek před nimi jsou hasičky z Petrovic u Sedlčan nedaleko Milevska. I když oba regiony - příbramský a písecký - mají úzké vazby a vzájemně navštěvují své soutěže, tentokrát petrovické hasičky samozřejmě reprezentovaly svůj Středočeský kraj. Dobrovolní hasiči i hasičky závodili v běhu na 100 metrů, ve štafetě a v požárním útoku. Profesionálové k tomu absolvují ještě výstup na věž.

-lk/luv-

Řádková inzercie

BYTY NEMOVITOSTI:

Prodám:

● **Byt 1+1**, koupelna po rekonstrukci, v Milevsku. Tel. 722 975 826 /M17-599

BURZA PRÁCE

Práci nabízejí:

● **Hledáme brigádníka pro údržbu rekr. střediska u Stádlce.** Manuální zručnost, ŽL výhodou. Nástup možný ihned, možnost ubyt. i občasně. Tel. 602 255 859, email@sykaagency.cz / T17-1701035

● **Na posezónní úklid rekr. střediska nedaleko Stádlce hledáme spolehlivou brigádnici** – uklízečku i občasně. Dlouhodobější spolupráce možná. Tel. 602 255 859, email@sykaagency.cz / T17-1701035

● **Restaurace U dvou koček přijme na HPP kuchaře minutkáře a paní na mytí nádobí.** Dále do svých provozoven přijmeme kuchaře/ku hotovkáře a prodavačku do kantýny. Životopisy zasílejte na e-mail info@ukocek.cz nebo tel. 608 964 263. / T17-1701033

RŮZNÉ – Služby:

● **Velmi omezená nabídka: Hledám drobné investory s investicí na 3 roky s výdělkem 33% navíc z celkové částky.** Nezávazně se můžete ozvat pro více informací na tel. 739 954 303 /M17-608

Informace

o řádkové inzerci
+420 381 257 027



UNIBLOCK TRADE S.R.O.

hledá do svého kolektivu

TECHNICKÉ PRACOVNÍKY

Požadujeme:

- ◆ SŠ nebo VŠ strojírenského nebo stavebního směru
- ◆ Znalost práce na PC (MS Office, AutoCad)
- ◆ Řidičský průkaz sk. B
- ◆ Časová flexibilita a ochota cestovat

Nabízíme:

- ◆ Motivující platové ohodnocení
- ◆ Příspěvek na penzijní připojištění
- ◆ Příjemné pracovní prostředí

Své životopisy zasílejte na uniblock@uniblocktrade.eu

Martin Stejskal
Sepekov - Staňkov 177

LETNÍ AKCE

Dřevěné brikety

Tel.: 776 629 868

Ceník řádkové inzercie

SOUKROMÁ INZERCE

• prodej, koupě, daruji	65 Kč
• auta, zvířata, různé	65 Kč
• zaměstnání – poptávka	65 Kč
<i>(lze využít kupon pro opakování inzercie zdarma)</i>	
• byty, nemovitosti	110 Kč
- prodej, koupě, výměna	110 Kč
- pronájem nabídka	110 Kč
- pronájem poptávka	65 Kč
<i>(nelze využít kupon pro opakování inzercie zdarma)</i>	

SPOLEČENSKÁ INZERCE

• vzpomínka bez fotografie	250 Kč
• vzpomínka s fotografií	300 Kč
• poděkování soukromé	130 Kč
• poděkování firemní	250 Kč
• seznamka	250 Kč

KOMERČNÍ INZERCE

• zaměstnání nabídka, služby apod.	
• prodej a pronájem nebytových prostor	250 Kč
<i>(nelze využít kupon pro opakování inzercie zdarma)</i>	

Ceny pro řádkovou inzercii platí pro 5 řádků v novinách, každý další řádek + 50 Kč. Inzercie v rámečku + 50 Kč. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Uzávěrka je vždy v pátek v 15 hodin. Podávat inzercii je možné od 8 do 16 hodin v redakci. Informace: 381 257 027.

Kupon pro nekomerční řádkovou inzerci

Rubrika:

Rámeček: ANO NE Datum/číslo vydání:

Text inzerátu:

Tel.:

Jméno:

Adresa:

Nekomerční inzercie do rubrik PRODEJ, KOUPE, DARUJI, AUTA, ZVIRATA, RUZNE, podaná na originálním kuponu z novin bude zveřejněna dvakrát - podruhé zdarma.

Táborská hasičská liga bude napínavá až do konce. Mezi muži se v Kozmicích ještě nerozhodlo

KOZMICE – V sobotu 26. srpna pokračovala Táborská hasičská liga předposledním kolem v Kozmicích. Dorazilo sem dvacet devět mužských týmů a čtrnáct družstev žen. V mužské kategorii se mohlo rozhodnout o celkovém vítězi letošního ročníku THL. Žďár měl totiž v průběžném pořadí 151 bodů, na druhém místě pak Krotějov Sport 146 bodů. Hasiči z Krotějova ale měli v Kozmicích neplatný pokus.

„Za rozdělovačem nebylo asi zapojený céčko, šla tam voda a vylítla hadice,“ popsali chybu hasiči z Krotějova. „Jo to škoda. Do dneška jsme ztráceli pět bodů. Naštěstí ale požární útok nevyšel ani Žďáru, který bere jen bod za patnácté místo,“ dodali Krotějovští. Žďár doběhl na patnácté příčce časem 18,84. Rozdíl mezi hasiči na prvních dvou místech je tak pouze šest bodů a bojovat se bude až do konce. Poslední kolo letošní Táborské hasičské ligy proběhne v sobotu 9. září ve Zhoří u Tábora, závody startují ve 13 hodin. Obávají se jich už ale nemusí hasičky z Ústrašic, které už v Kozmicích věděly, že jsou vítězkami THL a s náskokem 21 bodů je nemůže nikdo předběhnout. „Ale stejně poslední závody nevypustíme, budeme soutěžit tak, jako by nic rozhodnuto nebylo,“ zmínily ještě před svým požárním útokem ústrašické hasičky. V Kozmicích se jim útok příliš nevydařil, dokončily ho za 21,91 vteřiny a braly až osmé místo.

V mužské kategorii zvítězil Bohdalín (16,81) před Stoklasnou Lhotou (17,06) a třetími Chotěmicemi (17,18). Pro hasiče ze Stoklasné Lhoty to byl osobní rekord. Nejlépe doposud zaběhli v loňském roce v Chýnově, kde dali čas 17,13 vteřiny. Letos jsou v průběžném pořadí pátí. „Už jsme po třetí na druhém místě. Bohužel, první místo nám vždy uteklo. Loni jsme i nějaké soutěže vyhráli. Z osobáčku máme radost, ale budem se snažit ho i dál vylepšit. Zajímavé je, že jsme oba terče srazili ve stejném čase,“ radovali se z výborného času hasiči ze Stoklasné Lhoty. Sedmnáct-

kových časů padlo v Kozmicích celkem devět, kromě Stoklasné Lhoty a Chotěmic dali sedmnáctku ještě hasiči ze slapského áčka, Kamenice nad Lipou, Chýnova, Českého Rudolce, Drunče, Řepče a z ústrašického béčka. Požární útok naopak nedokončil Krotějov Sport, Kamenná Lhota, Zhoř u Tábora a Bezděčín. Diskvalifikaci dostali muži ze slapského béčka.

Mezi ženami tentokrát zvítězily Chotěmice, které požární útok dokončily za 17,40 vteřiny. Druhé místo bralo dvorecké áčko za čas 17,95 vteřiny. Třetí doběhla v čase 18,16 vteřiny Nová Včelnice. Další osmnáctky daly ještě hasičky ze Slap, Chrbonína, dvoreckého béčka a Smrkova. Všechny ženské týmy požární útok dokončily, nikdo ani nebyl diskvalifikovaný.

-luv-

Hasiči ze Stoklasné Lhoty brali v Kozmicích druhé místo. Na vyhlášení výsledků počkali čtyři z nich, bohužel ale někteří členové týmu museli odjet předčasně a nemohli se tak zúčastnit finálového útoku. Zleva se z osobního rekordu radují Jiří Bouša (béčka), Petr Dvořák (nabírač), Dominik Vodička (koš) a Pavel Rypáček (rozdělovač).



Hasičky ze Zhoře u Tábora startovaly jako jedenácté a za čas 23,59 braly i jedenáctou příčku. Příští, a poslední, kolo Táborské hasičské ligy se odehraje u nich v sobotu 9. září.



Hasičkám z domácích Kozmic se útok nepodařil, doběhly až za 30,15 vteřiny. To stačilo až na předposlední třináctou příčku.


www.Jcted.cz

Jižní Čechy 'ed'
NEJRYCHLEJŠÍ
ZPRÁVY Z REGIONŮ